



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

耶和華啊，求祢施恩於我們；我們等候祢。求祢每早晨作我們的膀臂，遭難的時候為我們的拯救。

以賽亞書卅三章二節

2版  
羔羊戰士禱告復興特會  
4-5版  
國際婦女節專訪  
13版  
擺脫單身成佳偶  
17版  
認識這世代終結的兆頭

主後2020年3月8日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

### 「疫情中屹立的華人教會」網路研討會

# 謙卑回到信仰根本 坦然無懼走入人群傳福音

【記者魏麒原綜合報導】世界華福中心主辦、救世傳播協會協辦的「疫情中屹立的華人教會」網路研討會，於2月27日晚上7點半登場，由董家驊牧師（石牌信友堂牧師）、謝光哲會長（救世傳播協會會長）主持（圖①），不僅邀請學者講解新冠肺炎病毒（COVID-19）的形成及疫情現況，並請中國武漢、香港、新加坡及台灣牧者，分就教會因應措施、信仰及神學不同視角，探討疫情所帶來的衝擊。



### 牧者應及時對瘟疫回應

各地牧者也分享現階段教會因應疫情的措施。其中中國武漢的黃磊牧師說，教會停止聚會後，50多個小組就利用線上聚會模式學習、分享、禱告，每天還有2小時全教會禱告，並與全國其他教會牧者連結，發動為疫情的禁食禱告。身為牧者應對瘟疫及時做出回應，不應躲在家裡，要勇敢走出去幫助各種各樣的人；香港趙秀娟會吏（右圖，擷取自主辦單位網路直播影像）透過視頻表示，教會為患病的同工擔憂，除跟患病同工緊密接觸的弟兄姊妹自主隔離外，並發起自發性24小時禱告運動，為進入隔離營的弟兄姊妹禱告，上帝作工，不僅隔離營弟兄姊妹平安回家，生病的同工也已經出院。

莊信德牧師則從神學的觀點論述，雅各書四章

15節「主若願意，我們就可以活著，也可以做這事，或做那事。」提供基督徒一個重要概念，就是上帝的主權，萬事萬物上帝都掌權，雖然疫情持續增溫，信實的上帝不是保守我們不染上疾病，而是應許即使我們生病，祂都在我們身邊。另一個問題是，疫情發生後，全球都在貼人標籤，然而福音書裡的耶穌卻是拿掉血漏婦人、大麻瘋病人的標籤，恢復人的尊貴。面對疫情警戒，教會應學習耶穌榜樣，牧養一個又一個被隔離的對象。

### 面對疫情 教會可以做的事

對於教會的福音使命，香港胡志偉牧師說，香港疫情比台灣嚴重，教會有四方面可以做，一是預防保護：配合防疫，停止各種面對面的聚會，可改線上聚會。二、更新信仰，討論災難當中的神學，建立信心與盼望，堅固信徒。三、關懷弱勢：教會應該走出去，主動關懷弱勢基層。四、職場的見證：不同專業的信徒發揮見證，安慰民眾不用恐慌。

最後，華福總幹事陳世欽牧師結論說，線上座談不是提供標準答案，而是謙卑回到信仰的根本，按

聖靈給我們信心的大小、真理給的感動，幫助我們勇敢大膽、有智慧地走出去傳福音。教會要把防疫措施做好，也要避免與人群脫節，應學習走進人群，多一點陪伴，多一點參與，多一點笑容；信仰就是生活，生活就是使命，無論教會或個人採取什麼措施回應疫情，都要彼此尊重、彼此支持，並轉化苦難成為人生的祝福，讓華人教會同心合意，為耶穌基督的緣故，維持信仰，完成使命。

網路研討會邀請包括陳世欽牧師（世界華福中心總幹事）（圖②）、吳子平牧師（新加坡基督教會主任牧師）（圖③）、莊信德牧師（台中磐頂長老教會主任牧師）（圖④）、黃磊牧師（武漢下天堂基督教會主任牧師）（圖⑤）、柏有成博士（基督使者協會總幹事）（圖⑥）、胡志偉牧師（香港教會更新運動總幹事）（圖⑦）、趙秀娟會吏（香港基督教循道衛理聯合教會禧恩堂主任）等人，討論包括「你已知或不知的新冠肺炎病毒」、「疫情衝擊下的社會與教會」、「疫症蔓延中教會回應福音使命」、「教會的契機中我們能作什麼？」等主題，網路研討會歷時一小時。



6版  
全球宗教迫害攀升 趨向嚴峻



7版  
弟兄事工橫掃印尼 門訓百萬男士

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
3.8 訪韓蕙蕙牧師  
談高強度讀經計畫



訂閱追蹤  
Twitter